

如果您在财经方面 遇到问题需要帮助

请联系我们:

4396838

4306813

cbcaijing@126.com

责任彩票口号征集活动 后续更精彩

本报讯(王跃东)12月18日,以"责任有我创意精彩"为主题的中国体育彩票责任彩票宣传口号征集阶段告一段落。自11月14日起,活动开展5周以来,得到社会广大群体的关注,众多才华横溢的朋友参与了征集活动。活动覆盖全国31个省(区、市),涉及近400个地市区域,共收到超10000件作品。文字的力量强大到让人难以想象,感谢大家的积极参与以及对责任彩票的关注,让我们看到了众多震撼人心、激发斗志的责任彩票口号。

在征集活动中,社会各界朋友踊跃参与,在上万件作品里,有的表达对体彩的热爱,有的表达对美好生活的向往,有的表达对全民健身的爱心,有的表达对全民健身的爱心,有的表达公益体彩的爱心捐助,还有的表达自己多年购彩的心路历程……一件件品展示着每位参与者的热情,以及他们对体彩事业的关爱、对责任彩票建设的支持。

征集活动之后,就进入关键的评审阶段,这是大家很关注的环节。中国体育彩票始终坚持公开、公平、公正的原则,12月19日至12月31日,在全国范围内开展责任彩票口号初审个个后,针对超10000件作品,每个包区、市)体彩中心都会邀请本辖区售人区、市)体彩中心都会邀请本辖区费进行评步。届时,每个省(区、市)体系中的产业等。最时,每个省(区、市)体系中的产业。届时,每个省(区、市)体系中的平选。届时,每个省(区、市)体系中的下路。届时,每个省(区、市)体系中的下路、影与国家级人围奖的评选。

国家体彩中心组织权威的媒体方机构,从全国93个省级入围作品中选出20个国家级入围作品,并按照分值进行排序。2023年1月1日,体彩将启动线上网络投票。社会公众通过线上投票H5平台,对20件国家级入围口号作品进行投票。以IP地址为准,每个

用户每天仅有1次机会,可最多选择3个作品进行投票。这一环节希望大家踊跃参与,如果那流转在字句之间的韵味与情感能引起你的共鸣,请你不要吝啬,一定要持续为你喜欢的作品加油

责任彩票,你我共建。如果有一句口号让你一眼"沦陷",惊艳了思维、感官,让你觉得就该如此,只有"它"才能代表你的心声,那么2023年1月1日到8日,别忘了投票,让我们共同选出那句可以代表中国体育彩票责任彩票建设的口号,让它声声回响,被更多人听见。



公益体彩 乐善人生

交通银行许昌分行营业部

上门服务暖人心

本报讯(王亚南)受疫情影响,中 铁十九局许昌某工地农民工存在开卡 难问题,将影响年终工资发放。

了解这一情况后,近日,交通银行 许昌分行营业部抽调5名业务骨干,组 成服务小分队,由支行行长带队,将服 务柜台开到工地现场,受到农民工的 欢迎。

截至目前,该行营业部陆续上门 为该工地300余名农民工开立银行卡, 并教会大家使用手机银行等电子交易 的方法,真正解决了群众"急难愁盼" 的问题。

下一步,交通银行许昌分行营业 部将持续聚焦群众痛点,做好金融服 务保障,提升服务质量,优化服务体 验,有效提升人民群众对账户服务的 满意度和获得感。

经济发展破浪向前

在内蒙古通辽市奈曼旗新镇舍 布日图嘎查,工人在收粮站晾晒玉米 (2022年10月18日摄,无人机照片)。

2022年,面对风高浪急的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,全党全国各族人民迎难而上,砥砺前行,统筹国内、国际两个大局,统筹疫情防控统筹出及废,统筹发展和安全,加大宏观调控力度,应对超预期因素冲击,发展质量稳步提升,科技创新成果丰硕,改革开放全面深化,就业物价基本平稳,粮食安全、能源安全和人民生活得到有效保障,保持了经济社会大局稳定,全面建设社会主义现代化国家新征程迈出坚实步伐。

中国将继续为世界经济复苏提供强劲动力

—海外机构和人士持续看好中国经济运行态势

新华社电中央经济工作会议12月15日、16日在北京举行。会议深入阐述了明年中国经济工作的总体要求和政策取向,为做好明年经济工作定向领航。海外机构和人士认为,中国经济韧性强、潜力大、活力足,各项政策效果持续显现,明年经济运行有望总体回升,中国将继续为世界经济复苏提供强劲动力。

近期,国际市场不断涌现看好中国 经济发展的积极信号,投资者对中国市 场前景充满信心。瑞银集团在一份报 告中说,许多跨国公司正扩大在华生产 和投资。数据显示,今年前10个月,中 国实际使用外资金额同比增长17.4%, 达1683.4亿美元。

美国荣鼎咨询公司日前发布报告

说,已向中国投资数十亿美元的各大公司仍在继续执行其投资计划。法国兴业银行和摩根士丹利均预计,明年中国经济将稳步回升。

德国汽车制造商大众汽车集团是 对华重量级投资者之一。该公司近期 宣布,对两家在华新合资企业的投资可 达30亿美元。

国际货币基金组织总裁格奥尔基 耶娃表示,中国有足够的财政空间提振 经济并应对下行压力,同时中国也在采 取更有针对性的疫情防控政策,防止供 应链中断,抵御增长放缓。

作为世界第二大消费市场、全球 130多个国家和地区的主要贸易伙伴, 中国致力于推动高水平对外开放,加快 构建新发展格局。世界期待中国继续为全球经济增长提供强劲动力。

联合国贸发会议资深经济学家梁国勇指出,近期中国优化疫情防控措施,这有利于推动经济健康增长。展望2023年,中国经济总体回升,"将为世界经济增长提供重要动力,有助于世界经济的总体稳定"。

"中国是所有国家和企业的重要经济和商业伙伴。"伦敦国王学院中国研究所中国经济学副教授柯阳(英文名扬·克内里希)说,"中国的各项事业及其经济发展无疑对全球经济具有影响。"

泰国开泰银行高级副总裁蔡伟才 表示,2023年,世界经济将充满挑战和 不确定性,中国经济韧性强,更注重平 稳运行和高质量发展,将为世界经济带来更大稳定预期。

据中国海关统计,今年前11个月,中国进出口总值38.34万亿元人民币,比去年同期增长8.6%,实现稳步增长。

柬埔寨贝尔泰国际大学资深教授约瑟夫·马修斯认为,进出口增长"证明中国向世界开放更广阔的市场,并在疫情期间积极参与国际贸易,超预期的中国贸易增长将为经济增长注入动力"。

瑞士百达资产管理公司首席策略师卢卡·保利尼表示,中国经济表现将在2023年回升。被一度压抑的大量需求将在2023年释放,进而推动消费增长,"这不仅有利于中国经济发展,也将有力推动全球经济增长"。